

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**CONSILIER LOCAL CIUGUDEAN GHEORGHE,**  
**PREȘEDINTE**  
**AL COMISIEI PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE ȘI FAMILIE, ACTIVITĂȚI**  
**SOCIAL-CULTURALE, CULTE, MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ, PROTECȚIE**  
**COPII, TINERET ȘI SPORT**  
**PRIMĂRIA SCOARȚA**  
**-2019-**

Ca membru al Consiliului Local Scoarța și în conformitate cu art. 51 din Legea Administrației Publice Locale, aduc spre cunoștință pe baza acestui raport, activitatea mea de consilier local din perioada 01.01.2018-31.12.2018. Astfel, în cadrul acestei comisii cât și în calitate de consilier local:

-Am participat activ la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local și în comisia de specialitate din care fac parte, unde au fost dezbătute proiecte de hotărâre, făcând diverse propuneri atunci când a fost cazul.

-M-am preocupat permanent de igienizarea comunei dar și de problemele sociale, culturale la care comuna noastră a luat parte.

-Am susținut și am promovat proiectele ce au vizat dezvoltarea economică, amenajarea teritoriului, iluminatul public și alimentarea cu apă a comunei, și cele ce țin de dezvoltarea pe alte planuri a comunei Scoarța.

-Prin votul meu, am susținut toate proiectele importante pentru comuna Scoarța și am participat la toate acțiunile la care a fost necesară prezența mea în calitate de consilier local.

-Am făcut publice informații despre care am fost întrebat, având o largă deschidere față de locuitorii comunei și le-am ascultat opiniile și propunerile acestora în legătură cu diverse probleme cu care aceștia se confruntă, încercând să le găsim o rezolvare .

-Am participat la activități social-culturale alături de alți consilieri locali, de primar, viceprimar și am acordat sprijin în realizarea acestora.

-M-am preocupat permanent pentru îmbunătățirea traiului cetățenilor din comună dar și a imaginii acesteia. De asemenea, pentru a susține proiectele de hotărâre am studiat documentația pusă la dispoziție de persoanele din compartimentul care a inițiat proiectul.

-Am colaborat cu compartimentele din cadrul Primăriei și cu instituțiile nominalizate în proiectele de hotărâri în vederea cunoașterii și clarificării problemelor cuprinse în proiectele de hotărâri propuse: buget, strategii, organizare și școli;

Deoarece consider că activitatea de consilier local nu se rezumă doar la ședințele ordinare sau extraordinare programate lunar, în calitate de ales local, de fiecare dată când am avut ocazia am participat la diverse acțiuni cu cetățenii din comuna Scoarța și am făcut diverse propuneri pentru dezvoltarea comunei noastre și am încercat continuu o îmbunătățire a relației dintre primărie, consiliul local și cetățeni.

De asemenea, în cadrul comisiei menționate mai sus, am propus modificări de formă și de fond la proiectele de hotărâre puse în discuție, astfel încât, acestea să vină în sprijinul cetățeanului atât ca efort financiar și totodată să le asigure un anumit grad de confort în satul în care locuiesc. O constantă preocupare a fost cea de informare și consultare a cetățenilor, cu privire la deciziile majore ce au privit comunitatea locală a comunei Scoarța. Toate hotărârile promovate în Consiliul Local au fost aduse la cunoștința locuitorilor de fiecare dată când m-am întâlnit cu aceștia.

Consilier local,

